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1* Questao Resolver as seguintes equacoes:

81
a) log(sjg) 5 = @
b) log,(z +6) =2 Ro=3
82
C) §:4$\/§ R:aczlg1

22 Questao Dadas as fungoes custo total Cy(x) (em
milhares de ddlares) abaixo, determine o custo fixo e
trace os graficos das funcoes.

4 2
a) 01(517) — ;Cj _—:: 5 (Z 1+ o 2) | R: US$ 2.000,00 & hipérbole|
b) CQ(CE) = 10g3 (CII —+ 3) + 4 [R: US 5.000,00 & logaritmo]
C) 03(37) — 2(55'—1) —I_ 1 ’R: U$ J.500,00€5exp0nencml‘

3* Questao Nas fungoes lucro total L.(x) dadas
abaixo, determine o ponto de equilibrio (Lucro =
L.(x) = 0), o custo fixo (L.(0) = R(0) — Ct(0) =
—cf) e esboce os graficos.
1 1

1
+ — Ripe =18 cf = & hipérbole

Ly(z) = —
a) Ln(x) r+1 2
b) LQ(:U) — 10g4 (:C —|_ 2) - 1 R:pe=2 8cf=% & logaritmo




1 (z—2)
C) Lg(iﬁ) —_— — (g) _|_ 3 ’R.’pezl @cf:6€§exponencial‘

4* Questao Dadas as fungoes custo médio C M, (x)
abaixo, esboce o grafico e determine para qual valor
(em dodlares) o custo médio se aproxima quando a
producao aumenta.

a) CM1<£C) = _33—|—2 +4 | R: 2~ US$ 4,00 & hipérbole |
1 (x+4)

b) CMQ (:E) — (g) + 3 ’R: x~U$ 3,00 & emponencml‘

5 Questao Se as funcoes abaixo represen-

tam a funcao receita R.(x) (em milhoes de
dolares) de uma determinada empresa, a par-
tir de quantos milhares de unidades vendi-
das a empresa terda uma receita superior a

U$ 2.000.000,00 (ou seja R(x) > 2). (Esbocar os
graficos)

a) Rl (ZE) —_ _|_ 4 ’R: x > 500 unidades & hipérbole‘
X
b) R2 (:C) — 10g3 (:C - 2) _|_ 1 ’R: x > 5.000 unidades & logarz'tmo‘
1 (z—4)
C) R3 (:C) —_— — (5) ‘|_ 3 ’R: x > 4.000 unidades € exponencial‘
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